O

[ Calculo de Primitivas ]

inter .com

INTEGRALES

X3

1.0¢ dx 2. ngx
4,45 + 3) dx 5. {2+ 2X - 1) dx
X
7.od_’2‘ 8. od_’s‘
X X
3

10.043_\5 dx 11. of_x
X

13.@/x (/X + 1) dx

16,09 17. &+ 3
X fX X
19. 4g’ x dx 20 Cgeﬁ v L Qg
e X @
22ang+igdx 23. & 3 dx
X g
oS o}
24 % 1 38 I
JI-x 1+x g
= 3
25, & dx 26 2 - sen’X q
sen”X  cos” X sen’ X
08, & dx 29 X dx
3-X 2+ ¥
2
31.\x dx 32, . Sen2x dx
1+ )(3 3+ senzx
34.& 2+ e dx 35. olﬂ dx
X
37.0sen 5x dx 38. ®x cos x* dx
dx 5
40.0 41. o € dx
cos® X Jl- thX
43, 9" dx 44, o X
x>+ 9
. el
46. 4 e + ) dx 47. O _
JX
a0 X 50. o %
4/25 - 2x2+ 9

3
59 (arctgx )™ dx

, 53. Gen’Xx cos x dx
1+

© http://selectividad.intergranada.com

12.
14. qx* - 2 senx + 8 cosx) dx
18.

21.

27.

33.

36.

39.

42.

45,

48.

54.

Ejercicios de Primitivas 22 Bcto

Departamento de Matematicas
http://selectividad.intergranada.com

© Raul Gonzalez Medina

X4
. dx

6

3 _ 2 1
r X dx

X
xP-2x+ 3
9. & " "4
X

& yx + 3 x dax
e3 a

15. &+ L Qux
e X g

qsec’X + cosx + X) dx

2 2
\ X - X
00082 Seﬂ2 d
sen” X cos” X

X

. ax
%x+2
. 2 dx
30.c—
X+ 1)

. (x - 3) dx
[ R

JXE-6x + 1
0¢ ./ + 1 dx

L COS X dx
O 8 o
1+ sen?X
3
(4 x°) dx
1+ )8

Ce?x dX

.COS X
o dx

sen X

e
51. @@2x+ 5Y dx

. CoS X
dx

3/sen” X



Ejercicios de Primitivas 22 Bcto

‘ ! [ Célcu Io de Primitivas ] Departamento de Matematicas

- http://selectividad.intergranada.com

55,0 X 56, £S5 VX g4 57. q& + &) dx
X In x Jx
dx 2
58,8 3 59, 62t N X g 60. 83 X1 19X 4
(arccos x)°* 41 - x? 5+ xIn x cos” X
61. 6/cosx  senx dx 62. &° ¢ dx 63. & cose® dx
64.6— X 65. 630X gy 66. teninx
x+1)P+1  cosx X
2
670X & 68. o— X o 6. 13X 4
TR VL ix N
3 X
7085 X gx 71. 8¢ & dx 72. 60— dx
Sen3X er _ 2ex + 1
. xd .
73.9% 74. & 1+ x? dx
- X
75. dn (cos x) tgx dx
2 tgx
76.anUn ) 4 77. & dx 78. 6% g«
x In x 00s® X cos” X
X COS X
79. (seN2 ——— dx 80. G&en®X cos’ X dx 81. 6——dx
/2 - cos2x e>™
INTEGRACION POR PARTES
82. X senx dx 83. X cos3x dx 84. 0¢ In x dx
85.0¢ & dx 86. O¢ & dx 87. & g dx
88. aarcsenx dx 89. & +/1+ 2x dx 90. X arctgx dx
91.0¢ senx dx 92. dIn x)* dx 93. tsen(In x) dx
94.0/x In x dx 95. darctgx dx 96. O¢cos x dx
X dx 2X dx
97. 60— 98. &en(In x) dx 99. o——
N1+ x ( ) cos? X
100.(‘3IM dx 101. qx*-x) e dx 102. &¢ & dx
Jx
103.dn x dx 104. & cosx dx 105. & sen x dx
106. & &% dx 107, & 108. & cosx dx
cos’ X
109.(‘3|n—3X dx 110. 0¢ senx dx 111. &* cos x dx
X
112. & (In x)? dx 113. o¢ In x dx 114. elw dx
X
115,09 116. dx - Ysenx dx  117. dn (x+ {1+ x2) dx
N1 - x

© http://selectividad.intergranada.com 2




inter

O

dl

com

[ Calculo de Primitivas ]

X arcsenx
118. 0———— dXx

N e

121. &3 4
X+ 2

124, 56— 2 X
x>+ 5x+ 6

176 XL g

x>+ X-6

130, 6— %
X (x+ 1)

133.6— 0 &
Xx-1) X+ 2
(2x* - 7x) dx

G
X -3 + 4

130, 6%

X+ X

136

N
142. 64— dx
X+

151. 4 x° + 3x* + 2x - 3) dx

154.0¢ € dx

(2x + 1) dx

C———3
(x*+ X)

160. 41 + tag®x®) x dx

157.

163. 3 + tag®x) dx

© http://selectividad.intergranada.com

119. & arcsenx’ dx

122.

125. ¢

128.

. dx
G—
Xt -4
X+ 1
O———3
X (x-1)
3_
G—X2 1dx
x°+ X
dx

dx

131. 6——

134.

137.

140.

143.

N

X -x+1
G—
x* - 2 + X
(2X + 4) dx
G—
x>+ 2x -3

dx

(B3x* + 2x + 5) dx
G 2 2
x-2) (x+1)
& (x - 8) dx
X - 4y + 4AX

dx

146. 60—

149.

152.

155.

158.

161.

164.

Xt + 4

(‘)5X2 -2X+ 25 dx

x> - 6x® + 25x

INTEGRALESVARIADAS

129.

135.

138.

141.

144

150. 6

Qe+ 3) dx 153, G +
e

. dx
O ——>3
B3x+1)
. X
66— dx
cos’ X
Gen’ X dx

A1+ X

1-x

dx

156. ¢

159.

162

165

2x°+ 2x -1
G—

Ejercicios de Primitivas 22 Bcto

Departamento de Matematicas

http://selectividad.intergranada.com
© Radl Gonzélez Medina

120. &/x (Inx )? dx

INTEGRACION DE FUNCIONES RACIONALES

123. 6 X1 41
x>+ X-6
126. 5% 5
X2+ 2X

X+ 1
2

G—— dx3

x° -1

132, 5 X &
(- 17 (c+ 1)

dx5
X+ 1

dx

é 2
x+Dx-2)Kx+ 3
5 4 _
X+ x'-8

dx
e - 4AX

X+ 1

. O dx
-4y + 5x -2

. dx
G—
2.2x+ 5

147.

-2x dx
(x - 1)°(x¢+ 1)

ox X o
3+ 2%
e
5+ (3x + 2/3 )
. 5 dx
G—
e+ e
. Gag®x dx
L 0/2 + @ x dx



dl

O [ Calculo de Primitivas ]

inter .com

166,629 4«

N1+ senx

L3¢ dx

169. 0-———
¢+ 1

& 6 x> 4

2§ =+

2
175.c‘;§ﬂ
X + 4

178. -2 dx
cos™ X
181 0— X &
1+ (¥ + 3)

1 - senx

187.ax cos(1 + x?) dx

190. 025—e dx

+ e

© http://selectividad.intergranada.com

cos’ 4X g

Ejercicios de Primitivas 22 Bcto

Departamento de Matematicas

http://selectividad.intergranada.com
© Rall Gonzdlez Medina

3x X
167. & 1€+ g 168, 6%
e* 9-
170. & dx 171. e'”—zx dx
3" X
173, - 174, 5%
e2x+l XZ + 4
3X
176. 60— dx 177. &% (-5x) dx
1+ e6x
179. agx dx 180. qcos5x - 3 sen2x) dx
n x
182. 6— dx 183. @x - & cosx) dx
X
185. &*™ cosx dx 186. Gen’X cos® x dx
188 6 & 189. &7 2 4«
Ix (1 + x) X2 - 9
191. M dx 192, &
Vx - &/x 1- sen’X
3 tgx
194, 69X o 195. 6-5 o
cos X cos” X
3 2 2
197, X FXF X+ T o 19 g-T X 4
X+ 1 SEnx Cosx
200, 62X 4

J1- %



dl

O [ Calculo de Primitivas ]

Ejercicios de Primitivas 22 Bcto

Departamento de Matematicas

http://selectividad.intergranada.com
© Rall Gonzdlez Medina

inter .com

1.L+c
4
XS
3 —+¢cC
30
3

7.-—+¢cC
X

9___1+ 1 -i'*'C
X 2yt 5y
4 3

11.4§+C

6 3
13. 6 1 3[4
—11x/x1 + —4w/x +C

15. ¢ + In|q + ¢

17.x+|n|x|-§-2 -
X X

19.tgx - X+ C

21. -cotgx - tgx + C

15" b
In 15
25.tgx - cotgx + C

23.

27. In|3x+ 2| +C

29, |n|2+ x2|+ c

31
33. x?-6x+1 + C

35.

In|1+ x3| + C

Wik NP Wl

37. E Ccosbx + ¢

39. arctg(senx) + ¢

5
X

4. & + ¢
5

© http://selectividad.intergranada.com

16.

18.

20.
22.

24,
26.
28.

SOLUCIONESA LASINTEGRALES

x§+ 2C0SX + 8 senx + €

-2
—=+c
2

Jx

tgx + senx + ?+c

245
5 +2X +c

e+ In|x|+ c

arcsen x - 3arctgx + ¢
-2 cotgx + cosx + C
-In[3- 4 +c

-1

+ C

- (x+1)°

32.

36.

38.
40.

42.

|n|3+sen2xi+ c

2 J@2+e')
3
2+(x+1)
9

3seny +c

+cl

+ C

acsen(tgx) + ¢

actgx* + ¢



inter

O

dl

«com

43.

45.

47.

49,

51

53.

55.

S7.

59.

61.
63.

65. -

67.

69.

71.

73.

75. -

7.

79.
81.
83.

85.

[ Calculo de Primitivas ]

2X
In2

e7><
=+ C

+ C

\l

2e";+c

arc sen 89(_9+ C

5¢
(2x+5 )
20
sen’ X
6
In|x|| +C

+ C

+ C

In

e2x e—2x
- 4+ 2X -

2

+ C

In 5+ xInx + ¢

-2 4/(cosx )’ e
3
seng' + ¢

o "‘mtg&rg
4 J(3+x)’ .\

3
_i e'x4 +C
4
1
5 acseny + ¢

In’ (cosx) |

1
_e2tgx +C

- «/2-0032x + C

e—SGnX + C
X sen3Xx ~ cos3X
+ +
3 9

X3ex_3xzex+6xex+6ex+c

© http://selectividad.intergranada.com

’ 5
ZJCOSX + M +

46.

50.

52.

56.

58.

60.

62.

70.

72.

4.

76.

78.

80. -
82.

86.

1 X
— actg—+ ¢
3 3

X -X

e -e t¢C

_e-senx+ C
5
Larctg@i+ C
342 § 3 5
A
(arctgx) | &
4

3%senx + ¢

Zsen«/;+c

(arc cosx )? N

e +c

arctg (x+1) + ¢

.-cos(Inx) + c

.acsen(inx)+ ¢

1
2sen?X
1
eg-1

DR

In*(In x)

-In|senx|+c

+ C

+ C

1
COS X

3 5
cos’X , cos’X

3 5
-XCOSX+ senx + C
xInx ¥

-2+
3 9
e

+ C

+ C

2
X

3 9 27

Ejercicios de Primitivas 22 Bcto

Departamento de Matematicas

http://selectividad.intergranada.com
© Rall Gonzélez Medina

2 2
__Xe3X+_e3X+C



Ejercicios de Primitivas 22 Bcto

‘ ! [ Célcu Io de Primitivas ] Departamento de Matematicas

- http://selectividad.intergranada.com
© Rall Gonzélez Medina

inter .com

87.xg" -+ ¢C 88. xarcsen x + /1-x2 + ¢
1/1+2x g
.X ( 4/(1+2x) +C o uEl arzctgx_§+_arc;gx+ C
91.-xzcosx+ 2xsenx+2c:osx+c 2 x(Inx)*-2xInx+ 2x+ ¢
3 3
93, 24/x e - 28 + ¢ 94.2JX_3'”X-45X_+
95.xarctgx-%ln|1+x2|+c 96. x> SENX + 2X COSX - 2 SeNX + C
41+ xy -
97. 2x THx - (3 X) r e 9%8. xsen(lnx)zxcos.(lnx)+C
99. 2x tg X + 2In|cosX| + ¢ 100. 24/x In X - 4/x + ¢
101 -¢* (x2-X) - € (2x-1) - 26" + ¢ 102 %@ % I % rc
103. xInx - x+ ¢ 104.ecosx4;_esenx+c
X _ X -3X -3x
105, & FNX - € C8X 106 - X8 & ¢
2 3 9
107. x tgx + In |cosx| + ¢ 108. X senX + cosx + C
109. -ln—x-i+c 110. - x* COSX + 2X senX + 2 COSX + C
2 4x
-3X -3X 2 2 2
171, & SNX _ 3e” cosx . 112. £ (Inx? - Xinx+ X+ ¢
10 10 2 2 4
4 4
X X
113. = In{x - —= + C 114. In (x| . In(In -Inix| + ¢
g - X () - Inf
4J(1-x)’
115.-2x«/1-x-T+c 116. -(x - 3) cosx + senx + €
117.x|n‘x+\/1+x2 16 + ¢ 118. - 4/1-x% arcsen X + X + C
2
1
119.%arcsenx2+§1/1-x4+c 120.
2@ (nx¥ -3¢ (nx+ 22 ¢ +
3 9 27
121. 2x - 7 In | x+ 2| + ¢ 122. 2 X2 s ¢
4 X+ 2
4 1
123.gln|x+3|+gln|x-2|+c 124. 2In|x+2| - 2In|x+3| + ¢
2 1 1
125. In| x| + In| x-1| - —+ ¢ 126. = In| x| - = In| x+2| + c
x-1 2 2
2
127. x + In| x-2] - 2 In|x+3| + ¢ 128.%-x-|n|x|+2ln|x+ 1|+ c

© http://selectividad.intergranada.com :




"‘s , R . e Ejercicios de Primitivas 22 Bcto
(- Calculo de Primitivas
129. x - In| x+1| + In| x-1| + ¢ 130. In| ¥*2) - 1 ¢
x| x
130 L[ X34 ¢ 132_| | 42,
6 X+ x-1 1
133. -3 In| x| + 2In|x-1| + In | x+ 2| + c 134.In|x|-i1+c
X_
135. x° - In| x+1| + ¢ 136. In|x+1|+|n|x-2|+i2+c
X_
1 3 3
137. = In| x+3| + = In|x-1| + c 138. In|x+1| - ——-2In|x+2|+c
2 2 X-2
139.-In|x|-1+ln|x+1|+c 140, — 2 +C
X 3(x-2) 3(xt1
3 2 (x-2Y°
141 X + X—+ 4x + In x(X—3) +C 142. x - 2 arctgx + ¢
3 2 (x+2)
143. 2 In| =—= X-2 i+c 144.-3In|x-1|+i+3ln|x-2|+c
X X-2 x-1
145. In| x| - 1 In| x2+x+1| - ﬁ arctgéQX+12+ c 146, L arctgge(— 04 ¢
2 3 €3 g 2 2 g
147.1arctggex;19+ C 148. In -3 arctg 10
2 &2 g X2+ X+ 1 e\/— 2
149. In| x| + 2 In|x2-6x+25| + 4 arctg%3+ C 150. il + arctgx + C
X_
4
151.%+x3+x2-3x+c 152. ¢ + 3x + C
3/ 4
153.-e'x+3;{)(_-§31/(2x)2-%+c 154. > & - 2x &+ 2+ C
1 2,
155, ———— + ¢ 156.In | 5+ 3+ —x’ |+ C
9 (3x+1) 3
157.'—12+c 158. x tgx + In | cosx | + c
2 (x+x)
159. 5arctge* + ¢ 160.%tgx2+ c
161, = F - N0, ¢ 162. tgX - X + C
2 e 2 @
163. 2x + tgx + C 164. arcsen X - +/1-x* + C
J@2+ )
165.(sz)+c 166. 10 1+ senx + ¢
2X ..
167.e—+x-e'x+c 168.<':1rcsen€ei 9+c
2 e3 g

© http://selectividad.intergranada.com




O

inter .com

169

171

173. -

175.

177.

179.

181.

183.

185.

187.

189.

191.

193.

195.

197.

199.

[ Calculo de Primitivas ]

Ejercicios de Primitivas 22 Bcto

Departamento de Matematicas

http://selectividad.intergranada.com
© Rall Gonzdlez Medina

3 S+ -2 [+ 1] + ¢
Inx 1
T -+

X X

e’ 2x-1 + C

Nl =

In|x3+4| +C

g™+ C

N R Wl

-In|cosx|+ C

% arctg(x*+3) + ¢

¥ e coxX + & senx

= +C
2 2

esenx + C

%Sen(l+xz) + C
2In|x-3| - In|x+3|+ c

x-ﬁ-ZIn‘ﬁ+1‘ +cC
€+ ¢

3 2
2_X-X_+ 4x - 3In|x+1| +C
3 2

-1

+ C

2 sen? X

© http://selectividad.intergranada.com

170

172.

174.

176.

178.

180.

182.

184.

186.

188.
190.

192.

194.

196.

198.

200.

aeEQX 1

. C - . _—___+C
€3 g InGR)

-2cotg(x’) + tg(4x) + c2

E arctggef 04 ¢
2 e2g

1 3

3 arctg(e*) + c

tg® x N

2
senbx 3 cos 2x
+ +C
5 2
2
L R
2
2
_ I + C
1-tg2)
sen'X sen’X
4 6
2 In‘1+ﬂ‘ +c

c

c

5In|2+eX + C

tg(x)+ ¢

tg4x+ c
4

1
gIn|9+5x2| +C
In|senx| - 2In|cosx|+ c

arcsen(y?) + ¢





